

黄山之旅

市第二实验小学小记者 杨琪好

暑假里,我去了黄山。

第一天,我去了西递古村。由于天气炎热,一进村子我就先冲进了咖啡馆,买了一杯冰冰凉凉的西瓜汁,喝了一口,整个人都感觉很凉爽。凉快了一会儿我们就在村子里逛了起来。我发现一家很有特色的手工小作坊,里面一个用木头制做的机器人吸引了我,可是小零件太多了,我觉得我要做一天才能完成。由于第二天要早起登山,现在天马上就要黑了,我只好选择了木板画。想想画木板画也是一个不错的选择,可以把西递的美景画在木板上带回家。画好木板画天也黑了,我只好恋恋不舍地回酒店了。

第二天我早早地起床,因为要去爬黄山。我和爸爸妈妈先到坐大巴车的地方,坐上车到山腰,再转乘缆车。缆车缓缓地前进着,我兴奋地朝窗外看,黄山可真美啊!下了缆车,我们先去了光明顶。光明顶的海拔很高,登上光明顶时,我有一种胜利的喜悦。我又去看了迎客松,还跟它拍了张照片。爸爸还给我买了一个迎客松雪糕,在迎客松旁边吃着迎客松雪糕,味道真是好极了……到了傍晚,我带着疲惫的身体下山了。

后面几天,我去了守拙园、宏村、屯溪老街和花山谜窟。这几天的旅行我真的非常开心,期待下一次再来黄山。

指导老师:沈红梅

秋季运动会

市第二实验小学小记者 博语欣

“秋高气爽,金桂飘香。”在这美丽的日子里,我们穿着整洁的班服,一起去东校区参加秋季运动会。一路上大家喊着整齐的号子,吸引了很多人的目光。

到了操场,我不禁被这美丽的“照片”给吸引住了:太阳刚刚升上树梢,把万道耀眼的金光洒向操场,整个操场都沉浸在了金色的阳光里。这时,一个很大的声音从耳边响起:“请各班运动员做好准备!”在老师的带领下,我们比赛跳绳、跑步、丢沙包……最令人念念不忘的就数花样跑步了。跑道上有一个垫子和两个障碍物。比赛规则是这样的:运动员经过垫子时要爬过去,经过障碍物时要按“S”形跑过去,然后将手里的圆圈传给下一个人。就这样,你追我赶,把运动会推向了高潮。

转眼已经到了中午,运动会也结束了,我和同学们都累得满头大汗。在回家的路上,每个人的脸上都洋溢着欢乐的笑声。这真是一次令人难忘的秋季运动会。

指导老师:沈红梅

后羿射日

市第二实验小学小记者 程苒

传说尧的时候天上有十个太阳,把庄稼和树木都烤焦了,人们热得喘不过气来,倒在地上昏迷不醒。因为天气酷热的缘故,经常有一些猛兽攻击人类。

人间的灾难惊动了天上的神仙,天帝常俊命令把善于射箭的后羿带到人间,帮助人们排除灾难。后羿带着天帝赐给他的一张红色的弓、一口袋的箭,还带着他美丽的妻子嫦娥一起来到人间。

后羿立即开始了射日的战斗。他从肩上除下红色的弓,拿出白色的箭,一支一支地向太阳射去,顷刻间十个太阳被射去九个。只因为尧认为留下一个太阳可以给人们温暖,才阻拦了后羿的继续射日。

但是后羿的丰功伟绩却受到了其他天神的嫉妒,他们到天帝那里进谗言,使天帝终于疏远了后羿,最后把他永远贬斥到人间。受了委屈的后羿和妻子只好以打猎为生。

指导老师:沈红梅

一位风趣幽默的叔叔

市第二实验小学小记者 孟一跃

我认识这样一位叔叔:他幽默、风趣、善良、大方;他戴着一副眼镜,很有学问的样子;他非常爱笑,和他在一起你会感到很开心。

叔叔曾送我一盒“植物大战僵尸”玩具,里面有“牛仔路障僵尸”,有“僵尸博士”,还有一个“牛仔机甲”,这都是我的最爱!我好喜欢叔叔,感谢叔叔那么懂我,我也要给叔叔准备一份礼物。

我放学喜欢“抓杠”锻炼身体,叔叔的“抓杠”技术更是高超。叔叔还教我“抓杠”技巧,他说每天增加30秒或1分钟,慢慢增加时间、慢慢增加臂力,凡事都有一个过程。

我还和叔叔一起去过黄山呢。进站的时候叔叔一直提醒我注意安全,还用他的大行李箱拉着我,我坐上去可好玩了。那一刻还被妈妈记录下来呢。

生活中我们会遇到很多人,而我有幸认识这样一位风趣幽默的叔叔。

指导老师:沈红梅

学校真美

市第二实验小学小记者 孟优璇

我的学校是淮北市第二实验小学,你们喜欢我的学校吗?快来看一看吧!

当你进入学校时,就能看见校园北面有一条长廊,长廊上面有像蛇一样的藤蔓,下面有长长的板凳。每当课间,同学们可以在长廊旁边做游戏,有的玩“猫捉老鼠”,有的玩“四个大字”,还有的玩“五部成仙”……同学们玩得非常开心。在长廊旁边还有几棵葡萄藤,每到秋天,同学们都会去摘葡萄,有紫色的,还有青色的,一个个葡萄就像一串串珍珠。

学校的正中间还有一面大大的五星红旗在随风飘扬,好像在和每一位同学招手。旗杆的旁边还立有一尊雷锋半身像,让我们时刻记住雷锋叔叔助人为乐的精神,时刻记住向雷锋叔叔学习。

学校的南面还有一个大花园,里面有各种各样的鲜花。有紫色的喇叭花、黄色的菊花、粉色的梅花、红色的玫瑰花……争奇斗艳,形成了一片花的海洋。

我爱我美丽的学校!

指导老师:沈红梅

我家的小乌龟

市第二实验小学小记者 耿开恒

我家养了一只小乌龟,可爱极了。你想不想认识它?下面让我来介绍一下吧!

它有椭圆形的壳,非常硬,像盾牌一样。它的壳看上去是灰黑色的。它有四条又短又胖的腿,一只短小的尾巴。

小乌龟吃食的时候非常有趣,每当我拿来食物喂它,它总是把脖子伸得很长,以迅雷不及掩耳之势,一口把食物吞下去,然后再一粒一粒把乌龟粮吃下去。吃饱了又开始把头脚缩回去,眼睛半睁半闭开始睡觉。它睡觉的时候纹丝不动,像一块小石头一样。别看它小小的,可是力量还是不可小觑的。有一次,我把它拿到楼下,用沙子把它埋了起来,不一会儿它就从沙堆里爬了出来。这时的小乌龟身上沾满了沙粒,脏兮兮的,像个顽皮的小男孩,非常可爱。后来我又拿来几块石砖,把它围起来,它用爪子勾在缝隙里,一点一点地向上爬。我看了看想:这只乌龟真聪明。不一会儿,它就顺着缝隙爬了上来。由此,我想到:乌龟虽然小,它的力量还是挺大的。

我家的小乌龟是不是很可爱呀?

指导老师:沈红梅

我的愿望

市第二实验小学小记者 弭尚言

我看到人总有生老病死,正如苏轼词中所写“人有悲欢离合,月有阴晴圆缺”。

如果人离开了这个美好的世界,就离开了亲人,就如陆游所说“死去元知万事空”。

假如这个世界上如《西游记》所演,有长生不老仙丹的话该多好呀,这样人们就再也没有痛苦和分离了!

我知道我这个愿望是虚无缥缈的,但是我真的希望人们再也没有生离死别,而是无忧无虑地生活在这个美好的世界!

指导老师:沈红梅

挖红薯

市第二实验小学小记者 缪松坦

金秋十月,又到了一年丰收的时节。今天,我们小记者受邀去郊区农场参加挖红薯活动。

下午,大家早早来到了集合点。一个小时车程,我们顺利到达农场。农场里不光有很多农作物,还有很多家畜,它们安静地在吃东西,非常可爱。

来到红薯园,放眼望去绿油油的一片,不见红薯在哪。农场的叔叔告诉我们,这是红薯叶,扒开它,找到根,顺着它往下挖,红薯就藏在土里。我们跃跃欲试,每两个同学一组,一组一个筐两把铲子。我和好朋友张腾一组,准备开挖。

我心中默念“顺着根挖”,一边用手拨开红薯叶,根和茎连在一起很容易就能找到。我用力地铲了几下,扒开铲出来的泥土,红薯半个身子就露出来了。还挺大的!我用力地握住了它,使劲一拔,红薯就拔了出来,不仅如此,还连带出几个小红薯,哈哈,开门红。我们高兴地把它放在筐里。接下来我们左右开弓,又挖到了很多。很快筐就被装满了。我俩都满头大汗,虽然很累,但这是我们劳动的成果。

我们满载而归,还分了一些给其他的小伙伴,大家都很开心。

通过这次挖红薯的活动,我知道了农民伯伯的辛苦,知道了我们吃的食物是用劳动换来的。我也更懂得了“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的意义。

指导老师:沈红梅

挖红薯

市第二实验小学小记者 丁厚程

在一个秋高气爽、硕果累累的日子里,我们坐着大巴车,在班主任带领下,来到了红薯基地挖红薯。

到了红薯基地,就看到一大片红薯田,放眼望去,绿油油的一大片,像绿色的大海。秋风吹过,红薯叶子轻轻摇摆,像大海翻滚时卷起的浪花。还没来得及及仔细欣赏这美丽景色,同学们就迫不及待地开始挖红薯了。

我找了一片叶子最茂密的地方,瞄准好目标,蹲下身子,拿起铲子,双手紧握铲柄,使劲挖土。终于看到红薯露头了。我兴奋不已,连忙丢下手中的铲子,换用双手扒土,不一会儿功夫就扒到了底部。这时我能清晰地看到,一根红薯藤下面几个红薯依偎在一起,埋藏在地下,就像一群贪睡的小娃娃熟睡在妈妈怀抱里。当我把它们挖出来时,我摸了摸红薯,沉甸甸的,上面有很多泥土。我把红薯捧在手里,大声地欢呼着:“我挖到好多红薯。”老师和同学们也都向我竖起了大拇指。

看到自己手中的红薯,我体会到了收获的幸福,也明白了,劳动的汗水最甘甜。

指导老师:沈红梅